Elenco Elaborati SILVA AREA T44

## **MODELLO ELENCO ELABORATI**

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETÀ (ai sensi dell'art. 47 D.P.R. 28/12/2000, n. 445)

Il sottoscritto		Giorgio Damonte	Nato il	25/03/1949		
in qualità di legale rappresentante della Società / Ente		SILVA SRL				
Proponente del progetto dal titolo		CAMPAGNA MOBILE PER GLI INTERVENTI DI SALVAGUARDIA AMBIENTALE E MESSA IN SICUREZZA DELLE AREE DI PROPRIETÀ DI SILVA (di cui all'Atto Unico n° 2020/E6/1273 dello sportello associato -				
		Comune di Montecchio Precalcino (VI))				
sanzioni penali previste in caso di dichiarazioni mendaci (artt. 75 e 76 del D.P.R. n. 445/2000)  DICHIARA						
		DICHIARA				
X	allegato alla prese	azione progettuale trasmessa con l'istanza ente (devono essere indicati solo gli elaborati pele ad es. le dichiarazioni)				
X	allegato alla prese amministrativa qua di rilasciare il cons oggetto sul sito we	azione progettuale trasmessa con l'istanza ente (devono essere indicati solo gli elaborati p	progettual	non la documentazione ne relativa al progetto in		

Montecchio Precalcino, 8 luglio 2024

IL DICHIARANTE

Ing. Giorgio Damonte Legle Rappresentante

(*)
( ,

(\*)

- documentazione trasmessa in **formato digitale:**
- il documento informatico è firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.
- documentazione trasmessa in formato cartaceo:
- il documento è timbrato e firmato in originale e si allega fotocopia non autenticata di un documento di identità del dichiarante in corso di validità

Elenco Elaborati \_SILVA AREA T44

## **ELENCO ELABORATI**

Numero	Titolo	Nome file
1	Domanda VERIFICA-art19 + art. 13	Domanda di verifica_SILVA AREA T44
2	Autorizzazione impianto mobile	All-01_0004_DD_2024_860_impianto mobile_SILVA
3	Relazione di progetto	All-02_Progetto_SILVA AREA T44
4	Impatto previsionale acustico	All-03_Relazione impatto acustico_SILVA AREA T44
5	Relazione verifica assoggettabilità VIA	All-04_Verifica ass VIA_SILVA AREA T44
6	Iscrizione albo gestori ambientali categoria 9_B	VE12950_PR_2023_53036

Montecchio Precalcino, 9 luglio 2024

\_Il Legale Rappresentante Ing. Giorgio Damonte